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Ata da Décima Oitava Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte, 

realizada no dia dois do mês de outubro de 2025, na Rua Liberdade, nº 155, 

Centro, às 19 horas, com a presença dos seguintes vereadores: Presidente Magno 

Faisther de Souza, Antônio Marcos de Almeida, Edilson Leandro da Silva, 

Jordano Marques de Oliveira, Paulo Sérgio Elias Neves, Polyana dos Santos 

Aguiar Rezende, Renilton Rezende Bruno de Oliveira, João Alessandro de 

Carvalho e Vanessa Aparecida de Oliveira Fonseca. Dando continuidade, o 

Senhor Presidente Magno Faisther, pedindo a proteção divina, deu início à 

reunião com a seguinte pauta: Projeto de Lei n.º 33/2025- dispõe sobre o plano 

plurianual do município de passa vinte/MG para o período de 2026 a 2029. 

Projeto de Lei n.º 34/2025- estima a receita e fixa a despesa do município de 

passa vinte para o exercício financeiro de 2026. Projeto de lei n.º35/2025- 

dispõe sobre a concessão de subvenções sociais às entidades que menciona e dá 

outras providências. Projeto de Lei n.º40/2025- autoriza a abertura de crédito 

adicional suplementar no valor de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil 

reais) e dá outras providências. Projeto de Lei n.º41/2025- autoriza a abertura de 

crédito adicional suplementar no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil 

reais) e dá outras providências. Projeto de Lei n.º42/2025- autoriza a abertura de 

crédito adicional suplementar no valor de R$ 320.000,00 (trezentos e vinte mil 

reais) e dá outras providências. Distribuição do Projeto de Lei N.43/2025- ( de 

autoria do Vereador Jordano) Institui, no âmbito do município de Passa Vinte , o 

programa “Banco de Ração e utensílios para animais”, estabelece diretrizes para 

sua operacionalização e dá outras providências. Indicação, ofício e palavra 

aberta. O Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Décima Sétima 

Reunião Ordinária, sendo as mesmas aprovada por unanimidade. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei n.º 35/2025. Após 

discussão, solicitou os pareceres da Comissão, passando a palavra ao Vereador 

João Alessandro, Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que 

apresentou parecer favorável. A Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de 

Contas também apresentou parecer favorável, acompanhando o da Comissão de 

Legislação. O Senhor Presidente colocou em votação o parecer e o Projeto de 

Lei n.º 35/2025, sendo ambos aprovados por unanimidade. O Senhor Presidente 

colocou em votação o Projeto de Lei n.º40/2025. Após discussão, solicitou os 
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pareceres da Comissão, passando a palavra ao Vereador João Alessandro, 

Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que apresentou parecer 

favorável. A Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas também 

apresentou parecer favorável, acompanhando o da Comissão de Legislação. O 

Senhor Presidente colocou em votação o parecer e o Projeto de Lei n.º 40/2025, 

sendo ambos aprovados por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

colocou em votação o Projeto de Lei n.º 41/2025, e, após discussão, solicitou 

novamente os pareceres da Comissão, passando a palavra ao Vereador João 

Alessandro, que apresentou parecer favorável. A Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas também apresentou parecer favorável, 

acompanhando o da Comissão de Legislação. O Senhor Presidente colocou em 

votação o parecer e o Projeto de Lei n.º 41/2025, sendo ambos aprovados por 

unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou em votação o 

Projeto de Lei n.º 42/2025, e, após discussão, solicitou novamente os pareceres 

da Comissão, passando a palavra ao Vereador João Alessandro, que apresentou 

parecer favorável. A Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas 

também apresentou parecer favorável, acompanhando o da Comissão de 

Legislação. O Senhor Presidente colocou em votação o parecer e o Projeto de 

Lei n.º 42/2025, sendo ambos aprovados por unanimidade. O Senhor Presidente 

fez a entrega do Projeto de Lei N.43/2025- (de autoria do Vereador Jordano), 

ficando para próxima reunião para ser discutido e votado. Continuando, o 

Senhor Presidente comunicou aos colegas vereadores que a audiência publica 

que seria dia 16 de outubro de 2025, mudou para o dia 06/11/2025 para discutir 

os seguintes projetos: Projeto de Lei n.º 33/2025 e Projeto de Lei n.º 34/2025. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente deu início às indicações, passando a palavra 

ao Vereador João Alessandro N.º170/2025- Que seja providenciada a instalação 

de corrimão nas escadas da Praça de Alimentação. N.º171/2025- Que seja 

providenciada a recuperação do calçamento na comunidade de Vargem do 

Cocho. N.º 172/2025- Que seja providenciada a construção de calçada nas ruas 

da cidade que ainda não possuem esse espaço destinado à circulação de 

pedestres. A Vereadora Polyana Aguiar apresentou a indicação N.º174/2025- 

Solicita-se a instalação, ou quando necessário o aumento, de placas de 

sinalização nas cachoeiras e margens de cursos d’água, indicando a proibição do 
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uso de garrafas e demais recipientes de vidro nesses locais, em conformidade 

com o Art. 3º da Lei Municipal nº 247/2021. O Vereador Paulinho apresentou a 

indicação N.º175/2025- Solicita-se a instalação de brinquedos na praça da 

comunidade do Passa Vinte Velho. O Vereador Edilson Leandro apresentou a 

indicação N.º 176/2025- Que seja realizada o calçamento do trecho que liga a 

Rua Eugênio Vitório até a residência do Senhor João Rosendo. Prosseguindo, o 

senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Renilton que apresentou a um 

requerimento N.º12/2025- venho por meio deste requerer que seja informado, 

com os respectivos documentos e notas fiscais, o valores gastos com o 

aniversario da feira do produtor do ano de 2025. O Vereador João Alessandro 

apresentou uma Moção de Aplausos e Congratulações a ser entregue aos 

Alunos medalhistas (medalha de bronze): Paulo Francisco Abranches 

Fonseca, Larissa Monteiro Rocha, Hyago Ataíde Faria da Cunha. O Senhor 

Presidente deu inicio a palavra aberta, os vereadores fizeram uso da palavra 

aberta destacando as indicações apresentadas, ressaltando que serão de grande 

importância para o município. Também falaram sobre os projetos aprovados. 

Parabenizaram o Senhor Executivo e todos que trabalharam juntos na realização 

da Festa do Produtor Rural 2025, que foi muito boa, assim como a cavalgada, 

que também foi muito bem organizada. O Vereador Antônio parabenizou a 

Secretaria de Esporte, que está de parabéns pela realização do Campeonato de 

Futsal, o qual está sendo muito bem disputado. Parabenizou também a comissão 

organizadora do Torneio Leiteiro de Curral, que foi um sucesso no município. 

Agradeceu a todos os produtores rurais pela recepção, em nome da comissão, e 

por fim, a todos os vereadores pela participação. O Vereador Jordano falou 

sobre seu projeto “Banco de Ração e Utensílios para Animais”, apresentado e 

entregue na reunião, ressaltando que irá ajudar muito as pessoas de baixa renda e 

os animais do município. O Vereador Renilton destacou a Festa do Produtor 

Rural, dizendo que foi muito boa, porém não houve bebedouros suficientes para 

os cavalos, sugerindo que essa situação seja resolvida nas próximas edições. 

Falou também sobre seu requerimento, pois gostaria de saber exatamente o que 

foi gasto na referida festa. Ressaltou ainda aos colegas vereadores que as 

indicações feitas na Casa não estão sendo atendidas, pois tudo o que chega à 

Câmara é aprovado rapidamente. Disse que talvez fosse necessário refletir e 
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cobrar mais resultados, já que a Casa aprova tudo e não reprova nada, sugerindo 

que os vereadores se reúnam para resolver essa situação. A Vereadora Vanessa 

falou sobre sua indicação apresentada na última reunião, pedindo que sejam 

providenciados limitadores, pois novamente carretas passaram pelo centro da 

cidade e ficaram presas. Relatou que os motoristas alegam que o GPS os 

direciona pelo centro, mas existem placas nas entradas da cidade indicando a 

rota correta para caminhões. Ressaltou que alguma providência deve ser tomada. 

Para finalizar, deixou um comunicado às mulheres do município, lembrando que 

estamos no mês de outubro rosa, de prevenção e conscientização, e pediu que 

procurassem o posto de saúde para realizarem seus exames preventivos. O 

Senhor Presidente Magno ressaltou aos colegas vereadores e à população que 

encaminhou um ofício à CEMIG, ao senhor Eliezer, questionando sobre o 

projeto do bairro Tebas, que, segundo informado na reunião do dia 12/09/2025, 

estaria pronto no dia 26/09/2025, porém até o momento não houve resposta. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, pedindo a proteção divina, deu 

por encerrada a reunião às 20 horas e 12 minutos, sendo a presente ata lavrado pelo 

vereador Paulo Sérgio Elias Neves e assinada por ele e pelos demais vereadores 

presentes. 
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